



Iz vsebine:

Planica presežkov

Štiri tekmovalne dni finala svetovnega pokala v smučarskih skokih na letalnici v Planici si je ogledalo več kot sto deset tisoč gledalcev.

stran 6



Jutri premiera Kosmate žabe

Otroška dramska skupina Vandotki, ki deluje pod okriljem KPD Josip Lavtžar, bo jutri, 2. aprila, na odru Ljudskega doma premierno uprizorila predstavo Kosmata žaba.

stran 12



Razstava spet navdušila

Rateške žene in dekleta so tudi letos pripravile razstavo ročnih del, ki je bila na ogled v prostorih Krajevne skupnosti Rateče - Planica.

stran 14



Na slovesnost povabili Putina

Marjana Ahačič

Predsednik države Borut Pahor je sredi meseca poslal vabilo ruskemu predsedniku Vladimirju Putinu za udeležbo na slovesnosti pri Ruski kapelici 31. julija. V njem je med drugim zapisal, da meni, da so voditelji narodov in držav poklicani, da po svojih najboljših močeh pripomoremo k medsebojnemu spoštovanju in razumevanju, da okrepijo mednarodni mir in varnost. »Glede nekaterih pomembnih vprašanj imava različne poglede. To dodatno spodbuja potrebo po dialogu. Poleg negovanja tradicije in pietete vidim tudi v tem pomen vaše udeležbe na spominski slovesnosti in najinega srečanja,« je v vabilu ruskemu kolegu med drugim zapisal slovenski predsednik.

»Ob ugotovitvi, da so priprave na letošnje spominke slovesnosti ob Ruski kapelici pod Vršičem postale predmet povečanega zanimanja javnosti, želimo ponovno poudariti, da se je Društvo Slovenija Rusija v minulih dvajsetih letih uveljavilo kot prostovoljno, ne-strankarsko in neprofitno združenje, katerega poslanstvo je povezovanje med narodi in kulturami Slovenije in Rusije, po meri človeka in v korist človeka,« pa so ob tem v nedavnem sporočilu za javnost zapisali v Društvu Slovenija Rusija, ki vsako leto organizira spominsko slovesnost ob Ruski kapelici. »V društvu se svojemu civilnodružbenemu značaju in poslanstvu nismo nikoli odrekli, zato si tudi letos ne želimo, da bi politika zasenčila največjo dragocenost tega dogodka – humanistično sporočilo Ruske kapelice, ki nas opominja, da mir zahteva stalne skupne napore, dialog in srečevanja, tudi v času najglobljih kriz in velikih preizkušenj, kar je bilo tudi skupno sporočilo udeležencev medverskega srečanja, ki je na pobudo društva potekalo ob robu lanskoletnih slovesnosti.«



Letos se spominjamo stote obletnice postavitve Ruske kapelice. / Foto: Gorazd Kavčič

Pri tem poudarjajo, da tradicija, ki se je oblikovala okrog Ruske kapelice, izvorno ni politična. »Ruska kapelica pod Vršičem se je v minulih dveh desetletjih uveljavila predvsem kot kraj medčloveških, kulturnih in duhovnih srečanj med Slovenci in Rusi. Za mnoge večletne obiskovalce slovesnosti je ta kraj tudi pomemben del njihove osebne geografije, obeležje, pri katerem se enkrat na leto ustavijo zaradi druženja pa tudi zaradi razmisleka o globlji sporočilnosti tega spomenika, ki opozarja na neusmiljenost in nesmisel vseh vojn. Tako kot v preteklih letih tudi letos opozarjamo na večplastnost prireditve ob Ruski kapelici pod Vršičem in na ukoreninjenost te

tradicije v lokalnem okolju in v skupnosti Kranjske Gore. Ne smemo pozabiti, da so v minulih desetletjih prav domačini skrbeli za spomin na tragično umrle ruske vojake (in pripadnike drugih narodnosti takratne ruske cesarske vojske). Ne pozabimo – bili so tujci v tem okolju. Bili so ujetniki, daleč stran od doma. Prepričani smo, da je letos prav to sporočilo ključno – sporočilo o navidezno drobnih dejanjih in velikem humanizmu naših ljudi. Danes, ko je naša človeškost v marsičem ponovno na preizkušnji, je vredno, da se spomnimo tudi nanje,« je v imenu upravnega odbora društva zapisal njegov predsednik Saša Ivan Geržina.

Blaž Veber novi direktor Turizma Kranjska Gora

Vodenje kranjskogorskega zavoda za turizem je pred kratkim prevzel Blaž Veber. Več poudarka daje povezovanju, spletnemu trženju in blagovni znamki Julijske Alpe, posebno pozornost pa poletni sezoni.

Marjana Ahačič

Blaž Veber, 39-letni magister turizma iz Podkorena, je novi direktor javnega zavoda Turizem Kranjska Gora. Dosedanji direktorici Mirjam Žerjav se je namreč konec februarja iztekel drugi mandat, na novi razpis za mesto direktorja pa se ni prijavila. Občina Kranjska Gora je pred tem že na prvi seji občinskega sveta v letošnjem letu z novim odlokom LTO (lokalno turistično organizacijo) preimenovala v javni zavod Turizem Kranjska Gora in v njem z drugačno sestavo sveta zavoda več vpliva namenila turističnim društvom.

Kot pravi Blaž Veber, je v turizmu vpet že tako rekoč vse življenje, zadnjih osem let je delal prav za LTO Kranjska Gora, zato področje, ki ga po novem vodi, dobro pozna. »Spremljam razvoj turizma in spremembe, ki se dogajajo na trgu. Ko sem se odločil za kandidacijo, mi je največji cilj, da doslej neizkoriščene potenciale pripeljem do zasta-

vljenih ciljev. To je v prvi vrsti povezovanje ponudnikov, prizadeval pa si bom tudi, da na skupni imenovalec spravimo občino, prebivalce, vključene v turistična društva, in turistično gospodarstvo. Sledil bom letos sprejeti strategiji razvoja turizma v občini Kranjska Gora, pri oblikovanju katere sem tudi sodeloval. Zdi se mi dobra, realna in razvojno naravnana. Turizem Kranjska Gora vidim kot servis za turistično gospodarstvo, kot pomoč pri realizaciji idej in projektov in kot člen, ki bo pripomogel k iskanju konkurenčnih prednosti, ki jih imamo.

Veber poudarja, da želi v prihodnje bistveno več pozornosti kot doslej nameniti promociji in razvoju ponudbe v poletni sezoni, v kateri sta najpomembnejši področji pohodništvo in kolesarjenje. Prav slednje ima, izpostavlja Veber, izjemen potencial, ki so ga v številnih evropskih državah že znali izkoristiti, pri nas pa na tem področju še zaostajamo.

V najkrajšem času želi vzpostaviti destinacijsko trženje turističnih produktov in omo-



Foto: Gorazd Kavčič

Blaž Veber, direktor Turizma Kranjska Gora

gočiti spletno prodajo kapacitet in storitev, njegov srednjeročni cilj pa uveljavitev blagovne znamke Julijske Alpe, ki jo v prihodnosti vidi tudi kot formalno združenje, ki bo sistemsko upravljalo na način regionalne destinacijske organizacije (RDO). Ne nazadnje, pravi, je na območju Julijskih Alp ustvarjenih dvajset odstotkov vseh nočitev v Sloveniji, Julijske Alpe pa je kot blagovno znamko prepoznala tudi Slovenska turistična organizacija.

Sicer pa bo, pravi, nadaljeval tudi dobro zastavljeno delo svoje predhodnice Mirjam Žerjav. »V času, ko smo bili skupaj, je naredila doprinos k razvoju, od nje smo se veliko naučili, zdaj pa je čas, da naredimo še korak naprej,« pravi Veber.

Končali smučarsko sezono

Marjana Ahačič

Smučišče Kranjska Gora je v ponedeljek zaključilo z obratovanjem v tej sezoni, ki so jo začeli 27. novembra in obratovali 123 dni. V tem času ga je obiskalo nekaj več kot 170 tisoč smučarjev – približno tri četrtine domačih, od tujcev so na smučišču prevladovali hrvaški, angleški in italijanski obiskovalci. »Sezona je bila izredno zahtevna glede na vremenske in snežne pogoje, celotno sezono smo obratovali na umetnem snegu, kar je povezano z zelo visokimi obratovalnimi stroški. Tudi vreme nam v času slovenskih šolskih počitnic žal ni bilo naklonjeno. Imeli smo zelo malo sončnih dni. Ob koncu smučarske sezone pa smo prejeli kar nekaj naravnega snega in najboljšo smuko zagotavljali v drugi polovici meseca marca, ko žal interes za smučanje v Kranjski Gori že upade,« je dogajanje povzela Klavdija Gomboc iz podjetja Žičnice Kranjska Gora. Pravi, da so kljub težavam zadovoljni, saj je bila pravkar končana sezona za pet odstotkov boljša kot sezona 2014/2015 in veliko boljša kot še ena prej. Kljub temu tudi letos ostajajo pod povprečjem, za rezul-



Klavdija Gomboc

tati, ki jih ocenjujejo kot povprečne, namreč letos zaostajajo za okoli deset tisoč smučarjev. Sicer pa žičničarji smučišče že intenzivno pripravljajo na poletno sezono, ki se bo predvidoma začela že v petek, 22. aprila.

Mladi in kmetijstvo

Društvo podeželske mladine Zgornjesavske doline organizira regijski kviz Mladi in kmetijstvo. Potekal bo jutri, v soboto, 2. aprila, ob 17. uri v Kulturnem domu na Dovjem. K. S.

ZGORNJESAV'Č

ZGORNJESAV'Č, ISSN 1580-7991, je javno glasilo Občine Kranjska Gora.

Predsednik Sveta glasila: Stanislav Jakelj

Odgovorna urednica: Marjana Ahačič, tel.: 031/35 25 14, e-pošta: marjana.ahacic@g-glas.si

Oglasno trženje: Mateja Žvižaj, 041/962 143

Tehnični urednik: Grega Flajnik

Glasilo izhaja v nakladi vsaj 2600 izvodov, brezplačno ga prejema vsa gospodinjstva v občini Kranjska Gora.

Izdajatelj: Gorenjski glas, d. o. o., Bleiweisova cesta 4, Kranj;

Priprava za tisk: Gorenjski glas; **Tisk:** Tiskarna Littera picta, d. o. o.; **Distribucija:** Pošta Slovenije

Telefon uredništva: 04/201-42-00, telefaks: 04/201-42-13,

e-pošta: info@g-glas.si.

Na naslovnic: Peter Prevc med skokom nad polno Planico

Foto: Gorazd Kavčič

Naslednja številka bo izšla v petek, 6. maja 2016.

Policisti tudi lani uspešni

Večja raziskanost kaznivih dejanj na področju kriminalitete, velika angažiranost na množičnih prireditvah, a žal tudi več prometnih nesreč s hujšimi posledicami

Marjana Ahačič

Kranjskogorski policisti so na zadnji seji občinskega sveta predstavili poročilo o delu v preteklem letu. Kot poudarja komandir policijske postaje Kranjska Gora Damjan Lepoša, v okviru katere dela sedemnajst policistov, so dosegli tako rekoč vse zastavljene cilje.

»Na področju kriminalitete nam je bistveno uspelo dvigniti raziskanost kaznivih dejanj proti letu poprej. Največ težav pri preprečevanju in raziskovanju kaznivih dejanj smo imeli pri raziskavi kaznivih dejanj tatvin na javnih prireditvah, kjer smo obravnavali največkrat tako imenovano bagatelno kriminaliteto, in pri odstopu kaznivih dejanj tatvin iz drugih enot, kjer je zbiranje obvestil zaradi časovne oddaljenosti oteženo. V poletnih mesecih smo se kot že nekaj let zapovrstjo srečevali s kaznivimi dejanji vlomov v motorna vozila, parkirana na parkirnih prostorih ob izhodiščih planinskih poti v gore. Jeseni oziroma v zimskem času smo obravnavali več kaznivih dejanj, povezanih z vlomnimi tatvinami v stanovanjske hiše na območju Mojstrane in Belce. Skupna značilnost navedenih kaznivih dejanj je predvsem ta, da storilci vlamljajo skozi vrata ali okna z naviranjem in izkoristijo odsotnost oškodovancev največkrat v poznopoldanskem času. Ravno tako storilci na kraju kaznivega dejanja ne puščajo uporabnih sledov oziroma je pri ogledih krajev dejanj najdenih zelo malo uporabnih sledov,« je pojasnil Damjan Lepoša, komandir policijske postaje Kranjska Gora.

Droge je manj

Se pa izboljšuje stanje na področju prepovedanih drog, kljub temu da na območju občine nimamo klasičnih zbirališč morebitnih



Damjan Lepoša, komandir Policijske postaje Kranjska Gora / Foto: Gorazd Kavčič

uživalcev prepovedanih drog, kot jih poznajo na območjih drugih policijskih enot. Populacija morebitnih uživalcev je po izkušnjah policistov razpršena po celotnem območju. »V tem segmentu dela smo naredili predvsem bistveno več na področju pridobivanja operativno zanimivih informacij v zvezi z navedeno problematiko pa tudi na področju zasega prepovedanih drog in odrejanja strokovnih pregledov na mamila voznikom motornih vozil.«

Na področju splošnih policijskih nalog, pravi Lepoša, je število ugotovljenih kršitev malenkost v porastu, prav tako število zaprosil za

interveniranje, a povečane oziroma izstopajoče problematike na področju splošnih nalog policisti ne beležimo. Delo enote so tako kot vsa leta doslej zaznamovale tudi večje športne prireditve, ki so zahtevale večje angažiranje policije pri preprečevanju hujših kršitev javnega reda.

Prometna varnost

Na področju prometne varnosti so policisti beležili rahel porast števila prometnih nesreč glede na preteklo leto, pri čemer, ugotavlja Lepoša, negativno izstopajo posledice v prometnih nesrečah, saj so beležili več hudo in lahko telesno poškodovanih. »Veliko truda smo vložili tudi na področje prometne varnosti. Največ pozornosti smo namenjali prekoračitvam hitrosti in psihofizičnemu stanju voznikov. Število represivnih ukrepov je v primerjavi s preteklim letom v rahlem upadu, število odrejenih preizkusov alkoholiziranosti pa je v porastu.«

Pri izvajanju poostrenih nadzorov nad bivanjem in delom tujcev na našem območju policisti niso zaznali večjih nepravilnosti. »Za razliko od prejšnjih let smo v letošnjem letu več pozornosti namenili izvajanju izravnalnih ukrepov in delu po ostalih akcijah. Pri izvajanju poostrenih nadzorov nad bivanjem in delom tujcev na našem območju pa večjih nepravilnosti k sreči nismo zaznali.«

Z namenom na tem področju pa so še naprej vzdrževali redne kontakte z italijanskimi in avstrijskimi varnostnimi organi.

So vaše slike in dokumenti varni?

Virusi in okvare diska lahko **v hipu uničijo** dragocene fotografije in pomembne dokumente.

Ne odlašajte!

Pokličite nas, da zaščitimo vaš računalnik pred virusi in vam uredimo varnostno kopiranje podatkov!

-10% na delo
s kuponom do 30.4.2016

že 25 let z vami

3BM d.o.o., Cesta železarjev 7a, 4270 Jesenice,
www.3bm.si, 3bm@siol.net, tel.: (04) 58-36-444

3BM
d.o.o.
Jesenice
elektronika in mikroročunalniki

**-10%
Kupon**

Ustvarjati pogoje za enakomeren razvoj

Janja Seljak se je za sodelovanje v občinskem svetu odločila na pobudo sedanjega župana Janeza Hrovata. Poudarja pomen razvoja turizma, a hkrati tudi ostalega gospodarstva in kmetijstva.

Marjana Ahačič

Janja Seljak, osemtridesetletna diplomirana organizatorica turizma iz Mojstrane, je že več kot desetletje zaposlena v podjetju Integral avto kot referentka za registracijo. Je poročena in mama dvema osnovnošolcema.

Kakšne so vaše izkušnje v politiki? Zakaj ste se odločili, da se boste potegovali za mesto v občinskem svetu?

»Političnih izkušenj nimam. V to sem se podala na pobudo sedanjega župana, predvsem z željo ustvarjati ugodne pogoje za enakomeren razvoj doline in kvalitetnejše življenje občanov.«

Katere cilje boste v štirih letih skušali uresničiti kot občinska svetnica?

»Čeprav je turizem glavna panoga v občini Kranjska Gora, mislim, da ne bi smeli zanemariti ostalih gospodarskih dejavnosti in se-

veda kmetijstva. Vse te dejavnosti se med seboj lahko odlično dopolnjujejo. Pomembno se mi zdi tudi sodelovanje občine z občani, da prisluhnemo njihovim željam in težavam.«

Kateri je po vašem mnenju ta čas največji problem v občini?

»Verjetno trenutno najbolj bode v oči glavna cesta do občine in naprej do Kranjske Gore. Potem že vsem znan problem kanalizacijskega omrežja, pa pločniki ... Problemi pa so in bodo, pomembno je, da jih hitro in učinkovito rešujemo.«

Kaj je tisto, kar je trenutno v občini dobro urejeno?

»Glede na izkušnje menim, da je dobro urejeno področje vrtcev in šol. Imamo tudi lepo urejeno kolesarsko pot, Ljudski dom v Kranjski Gori in seveda Nordijski center v Planici ter ostalo športno infrastrukturo. Všeč mi je tudi vodilo nove občinske uprave, ki se zave-



Janja Seljak / Foto: Gorazd Kavčič

da, da so v prvi vrsti tam zato, da pomagajo občanom, prisluhnejo njihovim težavam in jim zanje predlagajo rešitve.«

Kaj vam zapolnjuje prosti čas?

»Prosti čas mi v glavnem zapolnjuje družina. Radi se skupaj odpravimo v hribe ali pa na kakšen izlet, zelo rada pa preberem tudi kakšno dobro knjigo.«

Življenjsko vodilo?

»Verjamem, da se dobro delo z dobrim povrne.«

KRANJSKA GORA
www.kranjska-gora.si



Na podlagi 6. člena pravilnika o sofinanciranju prireditev v Občini Kranjska Gora št. 002/10-1/00-NK Turizem Kranjska Gora razpisuje

JAVNI RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE PRIREDITEV V OBČINI KRANJSKA GORA ZA LETO 2016

SPLOŠNI POGOJI

1. Naročnik:

Turizem Kranjska Gora, Kolodvorska ulica 1 c, 4280 Kranjska Gora

2. Predmet razpisa:

Javni razpis za sofinanciranje prireditev v občini Kranjska Gora za leto 2016

3. Pogoji razpisa:

Na javnem razpisu lahko kandidirajo prireditve, ki so namenjene pospeševanju turističnega obiska, ki nimajo profitnega značaja, na katerih je praviloma vstop prost in so namenjene najširšemu krogu obiskovalcev in katerih organizatorji so društva, klubi, združenja in njim sorodne neprofitne organizacije, ki se lahko sofinancirajo tudi iz javnih sredstev – sredstev proračuna. Kandidirajo lahko prireditve, ki so izvedene v času od 1.12.2015 do 30.11.2016.

4. Kriteriji za sofinanciranje prireditev in točkovanje prireditev so objavljeni na internetni strani www.kranjska-gora.si pod zavihkom Poslovne strani/Raziskave in razvoj/Razpisi/Javni razpis za sofinanciranje prireditev pod Splošnimi pogoji.

5. Rok za prijavo:

Rok za prijavo prireditve je **13.5.2016**. Prijavo je potrebno poslati v zaprti kuverti na naslov:

Turizem Kranjska Gora, Kolodvorska ulica 1 c, 4280 Kranjska Gora s pripisom : »za javni razpis prireditve – ne odpiraj«.

6. Razpisna dokumentacija:

Razpisna dokumentacija je na voljo na spletnih straneh www.kranjska-gora.si, pod poslovnimi stranmi oz. se jo lahko pridobi tudi na Turizmu Kranjska Gora.

7. Informacije:

Vse informacije v zvezi z javnim razpisom lahko dobite na **Turizem Kranjska Gora, vsak dan od 8. do 15. ure na tel.: 04 5885 021 ali sabina.zerjav@kranjska-gora.eu, kontaktna oseba je Sabina Žerjav.**

Planica presežkov

Štiri tekmovalne dni finala svetovnega pokala v smučarskih skokih na letalnici v Planici si je ogledalo več kot sto deset tisoč gledalcev. Peter Prevc je osvojil praktično vse, kar se je dalo, tudi veliki kristalni globus.

Maja Bertoncej, foto: Gorazd Kavčič

Vzdušja, kakršno je bilo letos pod letalnico, si lahko želi vsak športnik. To je bila Planica slovenskega ponosa, festival slovenskih zastav. Dogodek, ki si ga je bilo vredno ogledati v živo. »Naši tekmovalci so nas nagradili z vrhunskimi rezultati, publika je bila fenomenalna, kot si jo lahko vsak želi, vreme smo dobili za nagrado. So malenkosti, ki jih je ves čas treba popravljati – in to bo naloga za prihodnje leto. Z mojega pogleda je bila letošnja Planica za čisto desetko,« je bil zado-



V Planico je v štirih dneh prišlo skupaj več kot sto deset tisoč obiskovalcev.

voljen vodja planiškega tekmovanja Jelko Gros, sicer direktor Nordijskega centra Planica. »Sedaj je naša prva naloga sneg s skakalnic zvoziti v dvorano, saj je cilj, da bi bil v Planici vse leto odprt tekaški center. Osemsto metov proge bomo predvidoma odprli maja.« Da je bila Planica pripravljena na tako veliko prireditev, je poskrbelo skupaj okoli petsto ljudi, med njimi 45 teptačev, ki so zadnjih štirinajst dni vsak dan pripravljali letalnico. Celoten proračun prireditve je bil okoli 2,6 milijona evrov, nekaj manj kot milijon so prispevali sponzorji. Ves izkupiček Planice, zagotavljajo organizatorji, se bo vrnil nazaj v šport.



Otroci iz vrtca v Mojstrani so si tekmovanje ogledali v četrtek.



Ne le domačini, v Planico so prišli navijači z vsega sveta.



Vsi so bili ponosni na naše skakalce.



Festival slovenskih zastav v Planici



Peter Prevc je v tej sezoni osvojil tako rekoč vse.

Pokal Vitranc – boj z naravo

Sneg, sonce, dež ... Vse to je spremljalo letošnji 55. Pokal Vitranc. Organizatorji so se vsako sekundo morali boriti z naravo, a vztrajnost se je izplačala. Čestitke za odlično izvedbo treh tekem v alpskem smučanju so prihajale z vsega sveta.

Karmen Sluga

Letošnji Pokal Vitranc je gostil kar tri tekme alpskih smučarjev za svetovni pokal. V petek veleslalom, ki so jim ga dodelili po odločitvi tekme v Garmisch-Partenkirchnu, v soboto še en veleslalom, v nedeljo pa slalom. Kljub muhastemu vremenu je bilo ogromno navijačev, ki se jim je s slovensko zastavo v rokah na tribuni pridružil tudi predsednik države Borut Pahor. Najbolj so bili zadovoljni Avstrijci, saj je njihov Marcel Hirscher v Podkorenu blestel. Slovenski neizkupiček pod Vitrancem pa je na veselje domačih ljubiteljev smučanja prekinil Žan Kranjec s 16. mestom.

A Pokal Vitranc niso le smučarji, ki jih vidimo na strmini. Duša tekmovanja so ljudje, ki jih ne vidimo, a poskrbijo, da vse poteka tako, kot je treba. To so delavci, ki zgodaj zjutraj vstanejo in pridejo delat na progo. Odstranjevat novozapadli sneg, ki ga je bilo letos ogromno. V noči s petka na soboto so ga s pomočjo žičničarjev morali s proge odstraniti kar za deset nogometnih igrišč pol metra visoko. To so delali ljudje, ki jim ni nič težko. To so ljudje, ki s srcem in dušo živijo za tekmovanje. In brez njihove pridnosti, prizadevnosti in konca koncev tudi trme letos tekmovanja ne bi bilo. Vodja tekmovanja in tekmovalnega odbora, ki je bdel nad pripravo proge, Aleš Vidic je med letošnjim Pokalom Vitranc prav zaradi izjemno težkih vremenskih razmer obljubil, da če bodo vse tri tekme uspešno izpeljane, bo ob koncu skočil v jacuzzi v ciljni areni, in to v celotni delovni obleki. Ker obljuba dela dolg, je to tudi naredil.



Aleš Vidic, vodja tekmovanja, je takole izpolnil obljubo.

Pokal Vitranc pa je že nekaj let tudi velik zabavni dogodek, saj organizatorji poskrbijo, da se tudi zvečer v Kranjski Gori kaj dogaja. Letošnji uvod v zabavno dogajanje je bil muzikal Mamma Mia! v Dvorani Vitranc. V soboto pa so za dobro vzdušje pred in po žrebu startnih števil poskrbeli Dan D, Mi2, Pihalni orkester Krško in Studio Osminka, pa tudi ABBA cz Revival in DJ Pero.

Še nekaj zanimivosti o Pokalu Vitranc: Najdaljše obdobje med prvo in zadnjo zmago je zabeležil Hrvat Ivica Kostelič, ki je prvič zmagal leta 2003 ter drugič in hkrati tudi zadnjič leta 2013. Na Pokalu Vitranc sta se na oder za zmagovalce uvrstila tudi oče in sin. Avstrijec Alfred Matt je bil leta 1969 drugi, njegov sin Mario Matt pa ravno tako drugi leta 2002. Mario je pozneje, leta 2007 in 2011, tudi zmagal v slalomu. Zadnjo zmago na domačem snegu je zabeležil Jure Košir leta 1999.



Kljub izjemno težkim razmeram so delo opravili z odliko.

ZAHVALA

Za nami je planiški teden, skoke v Planici ter spremljevalne prireditve je obiskalo rekordno število ljudi. Pred 14 dnevi smo bili priča uspešno organizirani prireditvi Pokal Vitranc, kjer je organizatorjem v izjemno težkih pogojih uspelo izpeljati tri tekme za svetovni pokal v alpskem smučanju. O uspehih skakalcev in profesionalni izvedbi prireditve so vsi domači in tuji obiskovalci, predstavniki medijev in visoki gosti izrekli same pohvale. Tudi organizatorji slaloma in veleslaloma so izpeljali tekme v izrednih razmerah ter bili deležni samih pohval. S profesionalno izvedbo tekem v nordijskem centru pa so organizatorji dokazali, da je teren pripravljen za izvedbo finala svetovnega pokala v nordijskih disciplinah.

Odveč je poudarjati, kaj takšna tekmovanja pomenijo za promocijo Slovenije v svetu, kaj za promocijo turizma Kranjske Gore in celotne Zgornjesavske doline. Tako profesionalno organizirana tekmovanja na vseh prizoriščih dajejo pečat zares največjim zimskim spektaklom in ponosen sem, da takšna tekmovanja potekajo prav v naši občini Kranjska Gora. Vsemu naštetemu pa je treba dodati še letošnji svetovni pokal v tekih in smučanju invalidov, s katerimi smo imeli praktično štiri različne zimskošportne prireditve najvišjega ranga.

Zato mi dovolite, da se v imenu Občine Kranjska Gora in v svojem imenu iskreno zahvalim Organizacijskemu komiteju Planica, Organizacijskemu komiteju Pokala Vitranc, Organizacijskemu komiteju Svetovnega pokala v smučanju invalidov in Organizacijskemu komiteju Svetovnega pokala teki Planica 2016 za odlično organizacijo vseh prireditev z vsemi spremljajočimi aktivnostmi. Zahvalil bi se tudi vsem prostovoljcem, delavcem, ki s svojim znanjem in navdušenjem poskrbijo za to, da so opravljena vsa potrebna dela, hkrati pa s svojo pripadnostjo že dolga leta prispevajo tisto, kar smučarskim prireditvam daje dušo in karakter. Zahvala gre tudi vsem prirediteljem spremljevalnih prireditev, saj smo obiskovalcem znova dokazali, da smo gostoljubni in tradicionalno dobri gostitelji. Dovolite, da se zahvalim tudi vsem prebivalcem od Rateč do Mojstrane, da so vse prireditve od Planice do Kranjske Gore in vse dogajanje okoli njih vzeli za svoje in tako pripomogli k dobremu in prijaznemu sprejemu športnikov in obiskovalcev ter izrednemu vzdušju v celi Zgornjesavski dolini.

Janez Hrovat
Župan občine Kranjska Gora



OBČINA KRANJSKA GORA
OBČINSKI SVET
Kolodvorska 1b, 4280 Kranjska Gora
Tel.: 04-58 09 800, fax.: 04-58 09 824
Http://obcina.kranjska-gora.si/
E-pošta: obcina@kranjska-gora.si

Na podlagi 10. člena Odloka o priznanjih Občine Kranjska Gora (UVG št. 10/2007) objavljamo

RAZPIS ZA ZBIRANJE PREDLOGOV ZA PODELITEV PRIZNANJ OBČINE KRANJSKA GORA ZA LETO 2016 ZA

I. ČASTNI OBČAN – OBČANKA OBČINE KRANJSKA GORA se podeljuje:

Občanom - občankam Občine Kranjska Gora, drugim državljanom - državljanke Republike Slovenije in državljanom - državljanke tujih držav, ki imajo posebne zasluge in izjemne dosežke v daljšem časovnem obdobju, pomembnem za razvoj, uveljavljanje in ugled občine.

Podeli se največ eno priznanje častni občan - občanka Občine Kranjska Gora.

II. ZLATI GRB OBČINE KRANJSKA GORA se podeljuje:

Posameznikom - posameznicam za izjemno življenjsko delo, dolgoletne uspehe ali dosežke trajnega pomena.

Podeli se največ eno priznanje zlati grb Občine Kranjska Gora.

III. PRIZNANJE OBČINE KRANJSKA GORA se podeljuje:

Občanom - občankam, skupinam občanov - občank in pravnim osebam na področju gospodarstva, šolstva, kulture, športa, ekologije, zaščite in reševanja ter na drugih področjih človekove ustvarjalnosti za njihove uspehe ter prizadevanja na posameznih področjih življenja in dela.

Podeli se praviloma največ tri priznanja Občine Kranjska Gora. Pobudniki oziroma predlagatelji za podelitev priznanj Občine Kranjska Gora so lahko občani - občanke, podjetja, društva, skupine občanov - občank in druge pravne osebe.

Predlagatelj zase ne more vložiti predloga za podelitev priznanja.

POMEMBNO:

OBRAZLOŽENE PREDLOGE NA OBRAZCU Z VSEMI POTREBNIMI PODATKI (ime in naslov predlagatelja, osnovne podatke predlaganega prejemnika priznanja, vrsta predlaganega priznanja, podrobno in tehtno utemeljitev predloga ter dokumente, ki potrjujejo navedbe v obrazložitvi) posredujte v zaprtih kuvertah na naslov: Žirija za priznanja Občine Kranjska Gora, Kolodvorska 1b, 4280 Kranjska Gora s pripisom – PRIJAVA NA RAZPIS, ne odpiraj!
Žirija bo obravnavala vse pravilno vložene predloge, ki jih bo prejela do torka, 10. maja 2016, do 12 ure.

Obrazec za prijavo lahko dobite v sprejemni pisarni Občine Kranjska Gora ali na spletni strani Občine Kranjska Gora na naslovu <http://obcina.kranjska-gora.si/>.

Št.: 032-5/2015-4
Datum: 24. 3. 2016

Žirija za priznanja

Podjetniški delavnici

Razvojna agencija Zgornje Gorenjske v sklopu projekta Podjetniška kavica aprila pripravlja dve delavnici s podjetniškimi temami. Prva nosi naslov Oglaševanje in promocija na spletu za 0 EUR in jo bodo pripravili 13. aprila, druga, ki jo bodo organizirali 18. aprila, pa Pet zlatih prodajnih prijemov za hitro povečanje prodaje. Obe delavnici bo na sedežu Razvojne agencije na Jesenicah vodil Blaž Branc, podjetnik, sociolog, kreativec, specialist na področju marketinga, predavatelj in trener. Začeli se bosta ob 10. uri dopoldne in zaključili ob 13.30. Udeležba je brezplačna, saj delavnice financirajo občine zgornje Gorenjske, med njimi tudi Občina Kranjska Gora. Udeležbo morate prijaviti in potrditi na telefonski številki 04/581 34 13 ali po elektronski pošti: hermina.biscevic@ragor.si.

Brezplačno plavanje

LAS – Lokalna akcijska skupina za preprečevanje odvisnosti Občine Kranjska Gora si že od začetka svojega delovanja prizadeva, da v okolju, kjer deluje, vzpodbuja k zdravemu načinu življenja, kamor poleg zmanjšane rabe prepovedanih in dovoljenih drog sodijo tudi različne športne aktivnosti, ki krepijo naše zdravje. Zato ta mesec, v katerem 7. aprila obeležujemo svetovni dan zdravja, tudi letos vabijo na brezplačno kopanje za občane Kranjske Gore, ki bo to soboto, 2. aprila, od 9. ure dalje. Triurni vstop bo mogoč v Wellness Špik v Gozdu - Martuljku. Vstop bo prost na podlagi predloženega osebne dokumenta, iz katerega je razvidno stalno prebivališče v občini.

Ustvarjalni podjetnik

Vsi tisti, ki radi ustvarjajo: slikajo, oblikujejo z glino, izdelujejo nakit, pletejo, kvačkajo ali kako drugače sproščajo svojo umetniško žilico, se lahko tudi letos pridružijo projektu Ustvarjalni podjetnik, ki ga pripravlja Razvojna agencija Zgornje Gorenjske (RAGOR) in ki je samo lani povezal več kot dvajset ljubiteljskih ustvarjalcev z območja zgornje Gorenjske pri spoznavanju podjetniške, marketinške in ustvarjalne tematike. Tudi letos bodo postavili skupno razstavo in oblikovali katalog s ponudbo udeležencev. Udeležba v projektu, ki ga sofinancira Občina Kranjska Gora, je brezplačna. Rok za prijavo k sodelovanju je 15. april. M. A.

Predavanje o vzgoji

Vzgoja otrok, ki so prisrčni, deklet in fantov, ki bodo nasmejani, in zadovoljnih najstnikov so želje staršev, starih staršev, vzgojiteljev in učiteljev. Na vprašanje o poti do tja, o tem, kako vzgajati, ravnati vsak dan, ob vseh ostalih obveznostih, bo na predavanju v ponedeljek, 18. aprila, ob 18. uri na OŠ 16. december Mojstrana odgovarjal predavatelj Marko Juhant. Srečanje, ki ga organizira LAS Kranjska Gora, je namenjeno staršem, strokovnim delavcem, babicam in dedkom, vzgojiteljem, učiteljem in drugim, ki se ukvarjate z vzgojo. Predavanje bo živahno, jedrnat in poučno.

Čistilna akcija v Rutah

Krajevna skupnost Rute - Gozd Martuljek, Srednji Vrh skupaj z društvi in javnim podjetjem Komunala Kranjska Gora v soboto, 23. aprila, organizira očiščevalno akcijo Očistimo svoj kraj. Zbirno mesto za vse, ki se bodo akcije udeležili, je pri koči Športnega društva Vapra ob 8. uri. Če bo slabo vreme, bo akcija prestavljena na soboto, 7. maja z zborom ob isti uri na istem kraju, je sporočil predsednik sveta krajevne skupnosti Janez Mertelj. M. A.

BREZPLAČEN ODVOZ KOSOVNIH ODPADKOV IN ZELENEGA VRTNEGA ODPADA IZ GOSPODINJSTEV 2016

Občane Kranjske Gore obveščamo, da bo **akcija brezplačnega odvoza kosovnih odpadkov in zelenega vrtnega odpada iz gospodinjstev za leto 2016:**

12. 4. 2016 do 14. 4. 2016	Mojstrana, Dovje, Zg. Radovna, Belca
19. 4. 2016 do 21. 4. 2016	Gozd - Martuljek, Srednji Vrh
3. 5. 2016 do 5. 5. 2016	Kranjska Gora, Log, Podkoren
10. 5. 2016 do 12. 5. 2016	Rateče

Prevzem nevarnih odpadkov iz gospodinjstev bo:

13. 4. 2016 od 15.30 do 17.00	pred trgovino v Mojstrani
20. 4. 2016 od 15.30 do 17.00	pred Gasilskim domom v Gozdu - Martuljku
4. 5. 2016 od 15.30 do 17.00	pred zgradbo Občine Kranjska Gora
11. 5. 2016 od 15.30 do 17.00	na avtobusni postaji Rateče

Brezplačen odvoz kosovnih odpadkov in zelenega vrtnega odpada iz gospodinjstev je možen samo ob predložitvi kupona in v terminu, ki je po urniku določen za vaše območje.

Občani izpolnjena kupona, ki jih prejmejo v svoj poštni nabiralnik, pravočasno pošljejo na sedež podjetja Komunale.

Kosovne odpadke in zeleni vrtni odpad je vse leto možno brezplačno odložiti tudi na zbirnem centru Tabre; vsak ponedeljek med 7.00 in 15.00, od torika do petka med 11.00 in 17.00 in vsako prvo soboto v mesecu med 8.00 in 12.00.

V kolikor potrebujete odvoz kosovnih odpadkov izven določenih terminov ali v večji količini od določene (2 m³), lahko proti plačilu naročite postavitev in dovoz 5 m³ zabojnika. Opozarjamo vas, da tudi v te zabojnike lahko odlagate samo tiste odpadke, ki jih resnično ni mogoče odložiti na ekološke zbiralnice ali dostaviti v kompostarno.

OSKRBA S PITNO VODO IZ JAVNIH VODOVODOV IN ZDRAVSTVENA USTREZNOST PITNE VODE V OBČINI KRANJSKA GORA V LETU 2015

V letu 2015 je upravljevalnik javnih vodovodnih sistemov v občini Kranjska Gora Komunala Kranjska Gora, d. o. o., v sklopu nadzora nad **zdravstveno ustreznostjo pitne vode** in **njeno skladnostjo s predpisi** (določili Pravilnika o pitni vodi Ur. l. RS, št. 19/04, 35/04, 26/06, 92/06, 25/09) v okviru **internega nadzora** in **državnega monitoringa** na območju občine Kranjska Gora naročil odvzem 205 vzorcev za potrebe **mikrobioloških preiskav** in **kemijskih analiz** ter **31 mikrobioloških hitrih testiranj vode** in **fizikalno-kemijskih meritev**, ki služijo kot hiter pokazatelj eventualnih sprememb kvalitete vode. Občanke in občani občine Kranjska Gora se s pitno vodo oskrbujejo iz virov **Rateče (Nadiža), Korensko sedlo, Jurež, Zagmajnica, Log, Železniški, Jasna, Belca, Dovje, Mojstrana (Vapš) in Zg. Radovna**. Pitna voda iz naštetih virov je **sorazmerno visoke kvalitete**, zaradi zagotavljanja varnosti oskrbe z vodo se opravlja konstantna dezinfekcija vode na virih **Jurež** (UV-dezinfekcija, minimalno klor), **Dovje** (delno – natrijev hipoklorit), **Rateče, Belca** ter **Zg. Radovna** (UV-dezinfekcija). Iz ostalih naštetih virov pa vode do sedaj pred distribucijo v vodovodno omrežje **ni bilo treba »obdelovati s kemijo« oz. drugimi fizikalnimi postopki** za zagotavljanje njene ustreznosti – do porabnikov teče **NARAVNA**.

V tabeli podajamo pregled vrednosti nekaterih parametrov v pitni vodi

VODOVODNI SISTEM	Mikrobiološke preiskave in kemijske analize				Elektroprevodnost (v $\mu\text{S/cm}$)	Raztopljene trdne snovi (v mg/l)	Amonij (v mg/l) MDK=0,50	Nitrat (v mg/l) MDK=50	Nitrit (v mg/l) MDK=0,50	Trdota vode (v ON)
	Interni nadzor		Državni monitoring							
	VSI VZORCI	NEUSTREZNI	VSI VZORCI	NEUSTREZNI						
RATEČE	16	0	10	0	168 do 180	83	< 0,02	<1	<0,01	do 7 MEHKA
KOR. SEDLO	6	0	0	0	do 62	do 30	/	/	/	
KR. GORA: - JUREŽ - ZAGMAJNICA - LOG - ŽELEZNIŠKI	74	8	10	0	od 320 do 402	od 152 do 191	< 0,02	največ 1,3	<0,01	od 7 do 15 SREDNJE TRDA
JASNA	8	0	4	0	305 do 315	148	< 0,02	1,3	/	
BELCA	8	0	4	0	325 do 332	157	< 0,02	2,0	<0,01	
DOVJE	18	7	10	2	305 do 320	149				
MOJSTRANA	15	1	10	0	330 do 340	159	0,50	<1		
ZG. RADOVNA	8	1	4	0	291 do 305	142	< 0,02	<1	<0,01	

*: Vrednotenje mikrobiološke ustreznosti / neustreznosti vzorcev je povzeto po določilih Pravilnika o pitni vodi.

KOMENTAR: Glede na opravljene mikrobiološke preiskave in kemijske analize odvzetih vzorcev pitne vode iz vodovodnih sistemov lahko zaključimo, da je pitna voda iz vseh **zdravstveno ustrejna, oskrba z vodo pa varna**. V vzorcih, ki so bili mikrobiološke neustrezni, so bile v vodi nezaželjene bakterije (**E. coli, Enterokoki**) praviloma izolirane v nizki vsebnosti v oz. jih v večini vzorcev sploh ni bilo, v ostalih (neustreznih) pa so bile izolirane bakterije vrste **skupni koliformni**, ki nam služijo samo kot indikatorski parameter onesnaženja pitne vode.

OBVESTILO OBČANKAM IN OBČANOM V ZVEZI S POSREDOVANJEM INFORMACIJ, VEZANIH NA OSKRBO S PITNO VODO

Vse odjemalce pitne vode iz javnih vodovodov v občini KRANJSKA GORA obveščamo, da bodo vse informacije, ki zadevajo oskrbo s pitno vodo v smislu zdravstvene ustreznosti oz. skladnosti s predpisi, morebitne večje prekinitve dobave pitne vode oz. potencialne omejitve njene uporabe, objavljene na: **spletni strani podjetja (www.komunala-kg.si), Radiu Triglav Jesenice in lokalni televiziji (ATM Kranjska Gora).**

Izmenjali predmete in jih spravili v ponovno uporabo

Tjaša Sterle Polak

Ekološko osveščeni krajanj Dovjega in Mojstrane, združeni v pobudo Za zeleno prihodnost, so sredi marca organizirali že drugi dogodek Ponovno uporabi. Namen je, da krajanj prinesejo stvari, na katerih se doma nabira prah, in odnesejo tiste, na katerih se ne bo, so pojasnili člani pobude. Kar nekomu predstavlja šaro, se morda v očeh drugega sveti kot zaklad – poleg tega pa je izmenjava z ekološkega stališča boljša kot nov nakup.

Čeprav je bila tema izmenjave otroška športna oprema, se je na mizi v dvorani Krajevne skupnosti Dovje-Mojstrana znašlo raje nekaj setov skodelic, suha roba, sveče in svečniki, knjige, pletene copate, keramični izdelki in plišaste igrače. Vzdušje pa je namigovalo, da ljudje raje prinesejo kot odnesejo. "Smisel takšnih dogodkov je tudi, da se ljudje družijo, spoznajo in ugotovijo, da imajo doma kaj takega, kar ne potrebujejo več, njihovi sogovorniki pa to že dalj časa iščejo," sta pojasnila Roy in Justi, ki sta »zaslovela« s podarjanjem vrtno zelenjave, ki je poletni več ne moreta spraviti v noben kotiček svojega doma.

Skupina krajanov Za zeleno prihodnost Dovje-Mojstrana je del globalne dobrodelne



Večina obiskovalcev dogodka Ponovno uporabi je raje stvari prinesla kot odnesla.

organizacije, katere cilj je navdihniti, spodbuditi, združevati, podpirati in izobraževati skupnosti o samooskrbi in sodelovanju, ki bo

v prihodnosti pomembno prispevalo k zmanjšanju emisij CO2 in pomagalo preživeti v primeru primanjkovanja hrane in vode.



V peti, dopolnjeni izdaji praktičnega priročnika najdete nasvete o izbiri sadne vrste glede na lego in tla, na kakšno podlago in razdaljo jo posaditi, kako oblikovati krošnjo. Rez je natančno predstavljen pri jablani, hruški, breskvi, češnji, višnji, slivi, malini, orehu in številnih drugih vrstah.

Redna cena priročnika je 13 EUR.
Če priročnik kupite ali naročite na Gorenjskem glasu, je cena le

11 EUR
+ Poštšina

Priročnik lahko kupite na Gorenjskem glasu, Bleiweisova cesta 4 v Kranju, ga naročite po tel. št.: 04/201 42 41 ali na: narocnine@g-glas.si. **Če ga naročite po pošti, se poštnina zaračuna po ceniku Pošte Slovenije.**

Gorenjski Glas

Pehtina zelišča in Nazaj k naravi

Razvojna agencija Zgornje Gorenjske do 20. aprila zbira prijave za sodelovanje v projektih Pehtina Zelišča in Nazaj k naravi. V okviru prvega bodo organizirali različne delavnice o zeliščarstvu kot eni od najstarejših oblik zdravljenja. Prvo letošnje srečanje bo v začetku maja, ko se bodo posvetili industrijski konoplji (zgodovini, načinu pridelave in trenutni zakonodaji, vlogi v kozmetiki in prehrani ter pomenu za zdravje ...), kasneje bodo organizirali obisk dvorca Trebnik in ogled njihovega zeliščnega vrta ter postopkov predelovanja zelišč. V sklopu projekta Nazaj k naravi pa bodo organizirali predavanje z naslovom Trajnostno ekološko vrtnarjenje za vsakogar, ki ga bo vodila Jerneja Jošar. Predavanje bo potekalo v četrtek, 12. maja, z začetkom ob 16.30 v dvorani nad gasilskim domom v Gozdu - Martuljku. Sledila bo delavnica izdelovanja naravne domače kozmetike za nego telesa. Projekta Pehtina zelišča in Nazaj k naravi sta financirana s strani Občine Kranjska Gora ter namenjena njenim občanom. Udeležba v projektu je brezplačna.

Dan zemlje

Društvo Dovje - Mojstrana: Zelena prihodnost organizira za dan Zemlje dne 22. aprila več aktivnosti. Popoldne bodo dogajanja na Prodih za otroke in odrasle, zvečer pa v Slovenskem planinskem muzeju. Otroci bodo iskali zaklade na Prodih, odrasli bodo pomagali pri zasaditvi še enega sadnega drevesa in sodelovali pri izmenjavi semen in sadik ali vrtnega orodja itd. Zvečer bosta v Slovenskem planinskem muzeju razstava fotografij o napačnem odlaganju odpadkov in predavanje. M. A.

Počastili dan kulture

V Gozdu - Martuljku so s prireditvijo, na kateri so se predstavili domači umetniki, počastili slovenski kulturni praznik. Slavnostni govornik je bil tokrat pesnik Ervin Fritz, ki je s svojimi mislimi navdušil polno dvorano doma krajanov.

Marjana Ahačič

»Pesnik France Prešeren nas še vedno družijo. In na shode v njegovo opomnjo in čast nas vodi toplo čustvo. V tem čustvu se zbira tako ponos na slovenske dragocenosti, katerih največja so prav Prešernove poezije, kot skrb za življenje naše narodne skupnosti, za našo državo, kulturo, naš jezik in našo zgodovino, skrb za slovenstvo,« je zbrane nagovoril Fritz. »Kolikor več desetletij in rodov smo oddaljeni od Prešernove dobe, manj si lahko svojega pesnika predstavljamo kot živega človeka, kot enega med nami. Čutimo ga kot legendo. Toda branje njegovih pesmi nas spravlja zmeraj znova, tudi če jih znamo že od šolskih dni na pamet, v občudujoč zanos. In ko nas preplavijo s svojo plemenito preprostostjo in tiho veličino, njihov pesnik nenadoma ni več legenda in nacionalni spomenik, ampak živ človek, ljubezniv mož, tako rahločuten, tako brez vsakega zla, tako človeško plemenit.

Njegove poezije imajo seveda splošno nacionalni pomen, učene razprave se o tem ne motijo. Toda osnovni čar velike umetnosti je prav to, da je vez s pesnikom, vez z živim človekom in tako postane čudežni most čez stoletja, individualna vez. Prepričan sem, da brez te izkušnje z živo, životvorno poezijo tudi te naše proslave ne bi vsako leto znova in znova povezoval slovenskih ljudi v ganljivo skupnost, kakršna je tudi nocojšnja naša. Ja, France Prešeren nas družijo. In tako je Prešernov dan, ki ga uradno praznujemo kot slovenski kulturni praznik, tudi tradicionalni dan, ko

se vprašamo, kaj je z nacionalno kulturo in umetnostjo.« Ustvarjanje slovenske nacionalne kulture in umetnosti je bilo delo rodov ustvarjalcev, delo, ki je ves čas zahtevalo skrajno požrtvovalnost nešteti, ki je ves čas mejilo na herojstvo in na mnogih področjih in v dolgih časovnih obdobjih na nemogoče, poudarja Fritz. »Ko je tudi Slovenija doživela restavracijo kapitalizma, smo se veselili konca partijskega pritiska na kulturo in umetnost, konca ovir za družbeno kritiko in se nadejali pravega razcvetu umetnosti. Zdaj se lahko prepričujemo v lastni deželi, da so imeli komunistični klasiki prav, ko so opozarjali, da je kapitalizem poleg vsega drugega sovražnik tudi umetnosti in kulturi ... Skrb za kulturo in umetnost, za njuno financiranje, je prepuščena državi in lokalnim skupnostim. Te imajo do njiju birokratski odnos – s stisnjenimi zobmi poravnava obveznosti, zamujajo, komplicirajo, nagajajo, si izmišljajo instance, ovire in so sveto prepričani, da se davkoplačevalski denar, namenjen kulturi, daje v vrečo brez dna, pravzaprav pa meče proč ...« ni bil optimističen pesnik, ki je svoj govor vendarle zaključil takole. »Drage rojakinje, dragi rojaki, ni čisto zadnja ura. Torej poudarimo: ni še konec slovenske zgodovinske nadaljevanke. Res je, da pozizija večinoma caga, - a ljudstvo slabe čase zmeraj premaga - in glavno zmeraj potegne iz zanke. - Konec Slovencev je do nadaljnjega odložen. - S tem je tudi happy end naše proslave zagotovljen. - Vendar, kot nam pričajo kronike in anali – slej ko prej bomo lahko še naprej družno ubopovali.«

Z BOGATO SERIJSKO OPREMO ŽE OD 14.500 EUR.

ZAGRABI SVOJO POT.

Se počutite utesnjeni? Izgubljate svojo individualnost? Osvobodite se in stopite v ospredje! Razširite obzorja in zagrabite življenjski slog, ki si ga želite. VITARA - čaka vas popolnoma nov svet.

NOVA VITARA

avtomony LESCE

Suzuki Slovenija www.vitara.si

80 34 49
BREZPLAČNI INFO

Kombinirana poraba goriva in izpusti CO₂: 4,0 - 5,7 l/100 km in 106 - 131 g/km, emisija stopnja: Euro6, specifična emisija dušikovih oksidov (NOx): 0,0073 - 0,0558 g/km, trdi delci: 0,0129 g/km, številni delci: 3,16 E11/km. Ogjotov dioksid (CO₂) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Vse nadaljnje informacije o specifični porabi goriva in specifičnih emisijah CO₂ iz novih osebnih vozil najdete v Priročniku o varčni porabi goriva in emisijah CO₂, ki ga lahko brezplačno pridobite pri pooblaščenem SUZUKI partnerju in na spletni strani www.suzuki.si. Slike so simbolične. Naročnik: Magyar Suzuki Zrt., Podružnica v Sloveniji.

Alpska 43, 4248 Lesce
T: 04 53 53 805
www.avtomony.si

Tudi kranjskogorske družine

Marjana Ahačič

V Glasbeni šoli Jesenice so konec februarja, že peto leto zapored, pripravili koncert, na katerem so skupaj nastopili glasbeniki, ki prihajajo iz istih družin. »Koncert je zelo dobro obiskan in tudi udeležba glasbenikov je vsako leto številnejša. Na letošnjem koncertu v februarju se nam je predstavilo kar 34 glasbenih družin v različnih sestavih: bratci, sestrice, sestrične, starši, dedki, babice, tete, strici ... Seveda so zasedbe zelo različne, zato učitelji glede na zasedbo izberejo program oziroma napišejo priredbo. Tudi tokrat so nastopajoči navdušili,« je povedala Martina Valant, ravnateljica Glasbene šole Jesenice, v okviru katere delujejo tudi oddelki v Kranjski Gori. Po koncertu so se nastopajoči in poslušalci družili ob pecivu, ki so ga napekle družine.



Katjuša in Hana Pristavec / Foto: Arhiv GŠ Jesenice



Maruša in Andreja Gosar / Foto: Arhiv GŠ Jesenice



Tia Peričič ter Maj, Matevž in Janko Košir / Foto: Arhiv GŠ Jesenice



Vodnik, ki vam bo vselej pri roki, lahko ga boste vzeli s seboj na vrt. Kot najkoristnejši kratki izpiski o vsem pomembnem: pripravi zemljišča, gnojenju, kolobarjenju, namakanju, varstvu rastlin, primeri načrtov vrta za določeno kvadrato, ... Okoli 100 najpogostejših vrtnin je predstavljenih na enak način - kratko, z vsemi podatki na enem mestu (dobri in slabi sosedje, razni namigi, medvrstne razdalje, čas sajenja, ...). Za konec pa je priložen še koledar opravil po mesecih.

Cena knjige je

10⁵⁰
EUR

* poština

Gorenjski Glas

Knjigo lahko kupite ali naročite na Gorenjskem glasu, Bleiweisova cesta 4 v Kranju, jo naročite po tel. št.: 04/201 42 41 ali na: narocnine@g-glas.si.
Če jo naročite po pošti, se poštnina zaračuna po ceniku Pošte Slovenije.

www.gorenjskiglas.si

Jutri premiera Kosmate žabe

Otroška dramska skupina Vandotki, ki deluje pod okriljem Kulturno prosvetnega društva Josip Lavtižar Kranjska Gora, bo jutri (2. aprila) na odru Ljudskega doma premierno uprizorila predstavo Kosmata žaba. Režijo je prevzela Metka Freljih. Igra je zabavna, a hkrati poučna. Žaba Rega namreč ni zadovoljna s svojim izgledom, zato se odloči, da si bo spremenila zunanji videz. Prepričana je, da jo bo sprememba videza osrečila. A razočarana žaba ugotovi, da je najlepša taka, kakršna je bila pred čarovnijo. Na odru se bodo predstavili: Kaja Kerštajn, Anastasia Ilič, Manca Hladnik, Bor Petrovič, Vid Bačnar, Marta Mlinar, Miha Hladnik, Gaja Lahajnar, Vida Mlinar, Ana Kanalec, Dora Seršen in Urban Dereani. Pomočnici in spremljevalki otrok sta Anica Davidovič in Mojca Lahajnar, za ton in luč pa bosta poskrbela Gregor Jakelj in Tine Mlinar. K. S.



Planinci živijo z gorami

Marjana Ahačič

Lansko leto je bilo za Planinsko društvo Gozd Martuljk uspešno in delovno, so na občnem zboru, ki so ga pripravili konec februarja, skupaj z vodstvom društva ugotovili člani. Dogajanje je vestno popisala Tatjana Perovšek.

»Predsednik društva Klemen Robič je izpostavil predvsem urejanje poti v najlepši del Martuljkove skupine – pot do prvega slapa in naprej v Jasenje. V popravilo in ureditev poti je bilo vložena veliko truda ter ogromno ur prostovoljnega dela. Odmevna je bila tudi obletnica zgraditve bivaka po Špikom, ki šteje že častitljivih 40 let. Da ima bivač dušo, so zaslužni številni planinci in obiskovalci, predvsem pa oskrbnica bivaka Mihela Oman.

Ob koncu leta je bilo pripravljeno srečanje starejših planincev, ki so bili pionirji društva in so še vedno zelo aktivni. Na večnamenskem igrišču ob potoku Hladnik se organizirajo razne igre, v zimskem času pa se pripravi ledena plošča za drsanje in hokej. Potekalo pa je tudi mnogo drugih aktivnosti, izletov, pohodov kot tudi sodelovanje z ostalimi društvi v Rutah.

Aktiven je bil tudi mladinski odsek, ki je organiziral izlete in dejavnosti, ki so se jih udeleževali vsi mladi po srcu. Zadnjo soboto v avgustu je potekal tradicionalni dan Igraj-

Predsednik društva Klemen Robič je predstavil karto Karavank z ledinskimi imeni. Prav je, da tudi planinci in drugi vaščani poskrbijo za ohranitev starih krajevnih imen. Predsednik je zato pozval vse, ki imena še poznajo, da aktivno sodelujejo pri dopolnitvi karte za območje Rut in Srednjega Vrha.

mo se v Rutah. Posebna doživetja pa so bila počitniška plezanja na umetni plezalni steni.

Veliko dela je opravil tudi odsek za varstvo narave. Posebne pozornosti in nege je bila vsekakor deležna naša gorska orhideja »lepi čveljč«. Nadaljuje se z delom v skalnjaku, ki označuje vstop v TNP in vstop v sotesko potoka Martuljek. V skalnjaku je veliko gorskega cvetja, ki je tudi lepo označen, kot tudi drevje ob gozdni učni poti. Gozdna učna pot je zlasti v poletnih mesecih dobro obiskana. Zamisli in idej za dopolnitev in razširitev učne poti pa je še veliko,« je povzela poročilo o preteklem letu.

Med povabljenimi gosti sta bila tudi mlada olimpijca iz Rut – Vili Črv in Anže Čufar. S simboličnim darilom in velikim aplavzom sta bila nagrajena za dosežke, s katerimi sta ponela sloves Doline tudi po Evropi.

»Veliko načrtov je seveda tudi za naprej. V okviru planinskega društva bi radi ustanovili tudi odsek za turno kolesarjenje, ki se vedno bolj uveljavlja tudi v alpskem svetu. Planinci bi radi na novo uredili odsek poti skozi Kačji graben na Špik, saj je pot kljub obnovi v preteklih letih postala precej zahtevna. Prav tako bodo planinci tudi letos aktivni pri organizaciji izletov, pri delovnih akcijah in družabnih srečanjih, pa še kaj se bo našlo.

»Ne bomo veliko načrtovali, bomo pa več naredili,« je vodilo predsednika Klemna Robiča, ki vzorno nadaljuje delo bivše predse- dnice Oti Mertelj. »Zaključili smo s prijetnim druženjem in obljubo, da se prihodnje leto ponovno srečamo v še večjem številu.«

Na srečanju so se z minuto molka spomnili preminulih Vitomirja Gričarja in Mira Pavloviča.

Bogate dejavnosti upokojencev

Upokojenci v krajih pod Triglavom se že vrsto let lahko pohvalijo s pestro dejavnostjo. 388 jih je vključenih v Društvo upokojencev Dovje-Mojstrana. Na občnem zboru marca so pregledali delo in se pogovorili o novih načrtih. Člani so najbolj aktivni pri športu in rekreaciji, kar je še posebej spodbudno za krepitev telesne vzdržljivosti, zdravje in dobro počutje. Pod vodstvom Zvoneta Mikliča je pri športnih aktivnostih lani skupaj nastopilo 189 moških in 165 žensk, nekateri tudi v več športnih disciplinah. Osvojili so kar sedemdeset medalj, posebej so se izkazale članice s 43 medaljami. Sekcija za pohode (vodi jo Elizabeta Šprager) je izvedla sedem pohodov, 299 članov društva so našteji pri rekreativni vadbi. Pomembno pri društvu je socialno področje, kjer pod vodstvom Neže Langus in Olge Očko poteka projekt Starejši za starejše. Prostovoljke so lani opravile 468 obiskov starejših. Marsikateremu starejšemu največ pomeni ob obisku že prijazna beseda in klepet. Letos so se razveselili humanega dejanja pevske skupine Triglavski zvonovi, ki je prostovoljne prispevke od koledovanja namenila za pomoč krajanom z nizkimi pokojninami. Letos so z izvajanjem projekta začasno prenehali. Posebno mesto ves čas v okviru društva zavzema kultura. Članice sekcije so lani z več programi obeležile različne praznike, sodelujejo s člani LIKUS-a, ki jih vodi Marinka Čebulj. Posebej so prijetna srečanja, ki jih skupina pevk pod vodstvom Vere Gartnar pripravlja v domovih za starejše. Letos bodo praznovali dvajset let sekcije. Predsednik društva Izidor Podgornik želi, da bi se v društvo vključilo še več članov, pričakuje nove pobude, predloge. Tudi obveščanju članstva namenjajo več pozornosti. Marcu je začela delovati nova spletna stran društva. J. R.



Če na vaše rolete in okenske police sedaj različni ptički, ki iščejo zavetje pred mrazom, boste s tem priručnikom lahko natančno določili, za katerega ptička gre. Pernati obiskovalci so prikazani v naravni velikosti, zato pri prepoznavanju skoraj ne more priti do pomot.

11⁵⁰ EUR
* poština

Cena knjige, ki je lahko tudi lepo darilo, je

Knjigo lahko kupite ali naročite na Gorenjskem glasu, Bleiweisova cesta 4 v Kranju, jo naročite po tel. št.: 04/201 42 41 ali na: narocnine@g-glas.si. Če jo naročite po pošti, se poština zaračuna po ceniku Pošte Slovenije.

www.gorenjskiglas.si

Gorenjski Glas

Spet zaživelo smučišče Macesnovc

Po osmih letih je znova zaživelo smučišče Macesnovc, ki naj bi v prihodnje postalo celo trenažni poligon za alpsko smučanje.

Urša Peternel

Dvajsetega februarja so znova odprli smučišče Macesnovc v Ratečah, tik ob nekdanjem mejnem prehodu, ki ni obratovalo kar osem let. Koncesijo za upravljanje smučišča ima podjetje Smuk, družba za športno-rekreativne dejavnosti iz Ljubljane, zemljišča so v lasti kmetov in države, upravljevec pa je Igor Rupnik. Tako so kljub nekaj težavam – tik pred začetkom obratovanja jim je požar uničil električno omarico – pognali dvosedežnico in dve krajši vlečnici in pod streho uspeli spraviti prvih nekaj smučarskih dni.

Upravljevec smučišča ima sicer s smučiščem zanimive načrte. Tako naj bi del smučišča dobil status trenažnega poligona za alpsko smučanje, saj ima spodnji del kar 31,5-odstotni naklon. Za treninge na njem so se pred Pokalom Vitranc že zanimali člani slovenske reprezentance v hitrih disciplinah, nad konfiguracijo terena pa je bil navdušen tudi Andrea Massi, ki si je smučišče ogledal in naj bi ga kot primernega priporočil Smučarski zvezi Slovenije. Smučišče naj bi sicer finančno podpirala tudi Fundacija za šport.

Naslednjo sezono naj bi smučišče nemoteno obratovalo, med tednom bo namenjeno šolam in treningom mlajših alpskih sekcij. Zaradi letošnjega zapleta z dovozno cesto – ta naj bi presekala tekaško progo, spor s tekaškim centrom pa so rešili s pomočjo Občine Kranjska Gora – upravljevec smučišča razmišlja, da bi prihodnje leto parkirišče uredili na italijanski strani.



Smučišče Macesnovc naj bi postalo tudi trenažni poligon za alpsko smučanje. / Foto: Gorazd Kavčič

Peugeot »prezimumje« na Vršiču



Marjan Tolar ob avtomobilu v kupu snega / Foto: Facebook

Kranjskogorski župan Janez Hrovat je na Facebooku objavil zanimivost z Vršiča, ki je takoj zbudila zanimanje slovenskih medijev. »Takle 'mamo na Vršiču. Ene tri metre in pol pod snegom pr' Erjavčevi koči čaka na pomlad ...« je zapisal ob fotografiji avtomobila, zakopanega pod kupom snega. Ko sta s kolegom Marjanom Tolarjem s teptalcem plužila pot za oskrbo Erjavčeve in Tonkine kočice na Vršiču, sta se skoraj zaletela v avto znamke Peugeot murskosoboških registrskih oznak, prekrit z debelo snežno odejo. Kot nam je povedal župan, bo lastnik verjetno moral počakati do pomladi, da bo vozilo spravil iz snega. Sicer pa ljudski glas v Kranjski Gori širi govorice o tem, da je lastnik zakopanega avtomobila možak, hribolazec, ki dobršen del zime prebije kar v okoliških bivakih. Tako naj bi avto že delno odkopal in označil s količki, da ga ne bi še kdo po nesreči »povozil« ... U. P.

Razstava znova navdušila

Rateške žene in dekleta so tudi letos pripravile razstavo ročnih del, ki je bila na ogled v prostorih krajevne skupnosti. Že 27. po vrsti so se lahko pohvalile s čudovitimi izdelki, ki so poseben čar dobili tudi zato, ker so bili na ogled ravno v velikonočnem času. Na ogled so bili prti, klekljani izdelki, gobelini, otroški pleteni copatki in rateški žoki. Sicer pa je bilo v Ratečah in okolici živahno ves marec. 8. marca so imeli tradicionalni tek ob dnevu žena. Organizatorja ND in TD Rateče sta poskrbela za pripravo proge in pogostitev, sodelovale so domače gostilne; gostišče Mojmir je poskrbelo za nageljne, Žerjav in Šurc pa sta pripravila domače dobrote. 17. marca pa so na trgu na Gorici pripravili prireditev Pozdrav junakov daljav, sprejem za skakalne ekipe, sodelujoče v Planici 2016. »Za prijetno vzdušje na prireditvi je skrbel domači ansambel Zahod band. V imenu TD Rateče bi se zahvalili vsem prostovoljcem za pomoč pri organizaciji prireditve, domačinkam, ki so spekle pecivo, ki smo ga podarili skakalcem, Bojanu Makovcu za vodenje prireditve, Romanu Mlinarju za ozvočenje ter dr. Andreju Staretu za obisk in popestritev,« je še poudarila Tina Brlogar. K. S.



Na ogled so bili prti, klekljani izdelki, gobelini, otroški pleteni copatki in rateški žoki.

Prireditve april 2016

1. 4. 2016

UTRINKI ŽIVLJENJA

Portret Ernesta Jazbinška, invalida gornika, športnika in pisatelja. Pogovor in film.

Kdaj: 18.00 **Kje:** Mojstrana, Slovenski planinski muzej

OTROŠKA GLEDALIŠKA PREDSTAVA: MULARIJA BREZ WI-FIJA

Kdaj: 18.00 **Kje:** Dovje, Kulturni dom

GLASBENA SKUPINA: LAYALI AL SHARO

Kdaj: 21.30 & 24.00 **Kje:** Kranjska Gora, Teater Korona, Casinò & Hotel

2. 4. 2016

PREMIERA: KOSMATA ŽABA

Gledališka predstava Otroške skupine Smer pri KPD Josip Lavtiča

Kdaj: 17.00 **Kje:** Kranjska Gora, Ljudski dom

Vstopnice: 4,00 EUR (Ljudski dom, uro pred predstavo)

PLESNI VEČER: GALA DANCE ORCHESTRA

Kdaj: 21.00 & 23.00 **Kje:** Kranjska Gora, Teater Korona

6. 4. 2016

PEČE IN RUTE – POKRIVALA SLOVENSКИH ŽENA

Odprije gostujoče muzejske razstave

Kdaj: 18.00 **Kje:** Kranjska Gora, Liznjekova domačija

8. 4. 2016

AFGANISTANSKA ZIMA

Nagrajeni film 10. Festivala gorniškega filma

Kdaj: 18.00 **Kje:** Mojstrana, Slovenski planinski muzej

BALKAN PARTY & BAND TOTALKA

Tematska zabava z brezplačno pogostitvijo

Kdaj: 20.00 – 22.30 **Kje:** Kranjska Gora, Teater Korona

9. 4. 2016

VDIH JUGOVZHODNE AZIJE, potopisno predavanje

Kdaj: 18.00 **Kje:** Mojstrana, prostori Društva mladih Kranjska Gora

BLEED JAZZ SELECTION, glasbeni večer

Kdaj: 21.00 & 23.00 **Kje:** Kranjska Gora, Teater Korona

15. 4. 2016

ODPRTJE RAZSTAVE ROČNIH DEL

Kdaj: 17.00 **Kje:** Dovje, Kulturni dom

ZELENI SNEG – VČERAJ, DANES, JUTRI

Odprije razstave ob 70-letnici rednih meritev Triglavskega ledenika

Kdaj: 18.00 **Kje:** Mojstrana, Slovenski planinski muzej

SLOVENSKI VEČER & GREGORJI

Večer narodno-zabavne glasbe z brezplačno pogostitvijo

Kdaj: 20.00–22.30 **Kje:** Kranjska Gora, Teater Korona

16. 4. 2016

GLASBENA SKUPINA: THE LUCKY CUPIDS

Kdaj: 21.00 & 23.00 **Kje:** Kranjska Gora, Teater Korona

GLEDALIŠKA PREDSTAVA: BEJBE

Predstava Erica Berlina v izvedbi KD Bohinjska Bela

Kdaj: 20.00 **Kje:** Kranjska Gora, Ljudski dom

Vstopnice: 8,00 EUR (Ljudski dom, uro pred predstavo)

20. 4. 2016

TURNIR V IGRI COLOR SWITCH

Kdaj: 18.00 **Kje:** Mojstrana, prostori Društva mladih Kranjska Gora

22. 4. 2016

PLESNI SPEKTAKEL: ANCIENT ROME & ORIENTAL

Kdaj: 21.30 & 24.00 **Kje:** Kranjska Gora, Teater Korona

23. 4. 2016

BLAGOSLOV MOTORJEV

Kdaj: 11.00 **Kje:** Kranjska Gora, trg pred cerkvijo

PREDSTAVA: KOSMATA ŽABA

Gledališka predstava Otroške skupine Smer (abonma in izven)

Kdaj: 17.00 **Kje:** Kranjska Gora, Ljudski dom

Vstopnice: 4,00 EUR (Ljudski dom, ura pred predstavo)

24. 4. 2016

GLASBENA SKUPINA: IDONEO

Kdaj: 21.00 & 23.00 **Kje:** Kranjska Gora, Teater Korona

29. 4. & 30. 4. 2016

GLASBENO PLESNI SPEKTAKEL: FEVER DANCE SHOW

Kdaj: 21.30 & 24.00 **Kje:** Kranjska Gora, Teater Korona

30. 4. 2016

KRESOVANJE V KRANJSKI GORI

Animacijski program in živa glasba

Kdaj: 18.00 **Kje:** Kranjska Gora, pri gostilni Oštarija

Organizator: HIT Alpinea d.d., TD Kranjska Gora

KRESOVANJE V GOZDU - MARTULJKU

Kdaj: 19.00 **Kje:** Gozd - Martuljek

Organizator: TD Gozd Martuljek

6. 5.–8. 5. 2016

IXS EVROPSKI POKAL V GORSKEM KOLESARJENJU

Kje: Kranjska Gora, Kolesarki park

Informacije: info@bike-park.si, www.bike-park.si,

6. 5.–8. 5. 2016

1. MEDNARODNI KULINARIČNI FESTIVAL KRANJSKA GORA

Kje: Kranjska Gora, Hotel Ramada Resort Kranjska Gora

Organizator: HIT Alpinea, d. d.

Casinò Larix
IGRALNI SALON
Kranjska Gora, Slovenija
hit casinos

Pomlad v Casinoju Larix

KUPI 80 EUR, DOBIŠ 10 EUR
Vsak nakup igralnega lističa v vrednosti 80 EUR bomo nagradili z voucherm za Gostilno Bor v vrednosti 10€.

KUPI 100 EUR, DOBIŠ 15 EUR
Vsak nakup igralnega lističa v vrednosti 100 EUR bomo nagradili z igralnim lističem v vrednosti 15€.

Dodatna ugodnost za člane Elite Player's Cluba
Obiščite nas med 25. in 28.04.2016 in podarili vam bomo igralni listič!
Gold – 20€ / Platinum – 50€ / Exclusive – 100€

DVOJNE TOČKE *
vsako sredo med 08:00 in 17:00 uro! *Ne velja za elektronsko ruleto.

INFO
+386 4 588 47 18
info@casino-larix.com
www.casino-larix.com

HIT LARIX D. BODIŠKA CESTA 89, KRANJSKA GORA

Balkan Party & BAND TOTALKA



tematska zabava z brezplačno pogostitvijo

8. 4. // 20.00

Slovenski večer

& Gregorji



večer narodno-zabavne glasbe z brezplačno pogostitvijo

15. 4. // 20.00

Korona, Casinò & Hotel | Vršička 23 | 4280 Kranjska Gora | t 04 587 80 00
www.thecasinkorona.com | www.hit.si |  


KORONA
CASINO & HOTEL
hit casinos

HIT D.O.O. NOVA GORICA, DEBINAVA 7 A, NOVA GORICA



Samo za »Zgornjesavec«

- 30 %
na vstop v bazen
in masaže!

Ponudba velja do 30.6.2016. Ob uveljavljanju popusta je potrebno predložiti dokument, iz katerega je razvidno prebivališče.

hit alpinea
Kranjska Gora

Aqua Larix: 04 588 45 00,
Svet vode Špik: 04 587 75 80

info@hit-alpinea.si
www.hit-alpinea.si

HIT ALPINEA D.O.O. BOROŠČKA CESTA 99, KRANJSKA GORA